

# 立己达人 共谋发展

## —国际社会点赞中国共产党完善全球治理理念

新华社记者

己立立人,己达人,共谋发展,兼济天下。在中国共产党成立98周年之际,一些外国政党代表、专家学者表示,中国共产党领导下的中国,积极参与全球事务,致力于维护多边主义和完善全球治理,“中国方案”“中国智慧”在国际社会赢得广泛共鸣和支持。

## 中国智慧启迪世界

菲律宾雅典耀大学中国问题研究专家卢西奥·皮特洛表示,近年来中国国际与地区组织等多边场合发挥不可或缺的积极作用,为促进全球治理的科学化、公正化贡献了“中国智慧”。在错综复杂的国际局势下,中国坚持多边主义的外交理念不动摇,与包括菲律宾等东南亚国家在内的广大发展中国家不断深化合作、加强经贸人文等方面往来,体现出大国风范和气度。

摩洛哥真实性与现代党前总书记奥马里表示,中国共产党领导下的中国,在联合国等国际组织中扮演了重要角色,为维护世界的和平与稳定发挥了积极作用。作为联合国安理会常任理事国,中国在维护多边主义方面贡献了东方智慧。

美国《全球策略信息》杂志社华盛

顿分社社长威廉·琼斯认为,中国共产党的全球治理理念从很多方面看都是成功的。中国在全球治理和世界经济中扮演的重要角色再次证明,世界上存在多种发展模式,发展需要考虑到各国文化和习俗的多元性。中国在经济、社会、文化、科学以及全球治理领域都为合作共赢注入了新内涵。

泰国前副总理、泰中文化促进委员会主席披尼·扎禄颂巴说,在二十国集团、亚太经合组织、上海合作组织等组织和机制中,中国发挥着重要作用。中国是推动世界和平稳定的重要力量。

土耳其—中国商业促进友好协会会长阿德南·阿克弗拉特说,全球化是当今世界格局的鲜明特征,中国秉持共商共建共享的全球治理观,为新兴经济体提供公平的发展机会,促进各国在多边合作机制下实现互利共赢。

## “一带一路”联通各国

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际关系委员会第一副主席、俄罗斯共产党中央委员会副主席德米特里·诺维科夫说,“一带一路”建设正通过“五通”使沿线国家间建立更加紧密的联系,给亿万民众的生活带来积极影响,这将给国际关系体系注入正能量。

卢西奥·皮特洛说,中国提出的“一带一路”倡议顺应时代发展和要求,推动了全方位的对外开放,完善了全球经济治理理念,将促进全球的互联互通、贸易便利化和人文交流。

巴拿马经济学家《“一带一路”与巴拿马》一书作者塔彼罗认为,共建“一带一路”倡议可以说是21世纪人类最大的工程。这个倡议将我们战争丢在一边,让世界一起向前看为解决全球性的问题而共同努力。

意大利专家《新时代的中国》一书作者弗朗切斯科·马林焦说,在今年赴华参加第二届“一带一路”国际合作高峰论坛期间,他清楚地感受到中国希望建立一个永久的对话平台,让个人和机构参与进来,最终使国际社会更为平衡。中国将推动互联互通和经济一体化,捍卫世界和平与全球稳定。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学家盖里雄·伊基亚拉说,中国提出的“一带一路”倡议正在创建连接亚洲、非洲、欧洲和世界其他地区的贸易路线,中国已成为多边主义和全球化的重要倡导者和支持者。

英国共产党总书记罗伯特·格里菲思表示,中国的外交政策基于合作。以“一带一路”为例,中国打算利用其经济增长和发展,与其他国家合作促进其经

济和社会发展。对所有参与者而言,这是一个双赢的局面。随着“一带一路”倡议更加深入展开,更多人将从中受益。中国政策之所以能在海外收获让人耳目一新的成绩,是基于真正的互惠互利。

## 命运共同体造福全球

诺维科夫说,构建人类命运共同体是当代最重要和最有发展前景的思想之一,它包含了对全球发展重要趋势的分析成果,日益受到海外广大民众理解和支持。人类命运共同体旨在使地球成为人类共同家园,并倡导各方携手努力保护这个家园。

意大利洛伦佐·梅迪奇国际关系研究所专家法比奥·马西莫·帕伦蒂说,建立新型国际关系、构建人类命运共同体,是中国最具创新性的建议,其目标是真正实现人人享有繁荣与和平。

南非大学塔博·姆贝基非洲领导力研究所资深研究员保罗·滕贝说,中国倡导的构建人类命运共同体体现了中国的发展智慧,也是中国希冀的未来人类发展蓝图。这一理念显示,中国认同所有文明平等,没有任何文明凌驾于其他文明之上,而所有文明都应该齐心协力,共同发展。

(据新华社北京7月1日电)



## 庆祝新中国成立70周年电影展在埃及开幕

新华社开罗6月30日电(记者李碧念)庆祝中华人民共和国成立70周年电影展6月30日在埃及首都开罗中国文化中心开幕,6部中国电影将陆续在开罗、亚历山大等城市上映。

据中国文化和旅游部中外文化交流中心相关负责人介绍,此次电影展将展映《流浪地球》《开国大典》《甲方乙方》等6部中国各个时期的优秀影片,观众可以通过这些电影了解中国的发展成就和中国文化。

中国驻埃及大使廖力强在开幕式致辞中说,埃及是第一个承认中华人民共和国的阿拉伯国家,中埃建交63年



比利时举办“汉语桥”世界中学生中文比赛

6月30日,在比利时布鲁日举行的“汉语桥”世界中学生中文比赛上,冠军获得者阿尔诺·德穆塞勒在才艺表演环节展示自己的书法作品。

第12届“汉语桥”世界中学生中文比赛比利时赛区决赛6月30日在比利时布鲁日的西弗兰德大学体育馆落下帷幕。经过激烈角逐,法语布鲁塞尔自由大学孔子学院推荐的阿尔诺·德穆塞勒获得冠军。

新华社发

## 俄罗斯和美国相互进行战略武器检查

新华社莫斯科7月1日电(记者吴刚)俄罗斯国防部机关报《红星报》7月1日报道说,俄罗斯和美国上周对各自拥有的进攻性战略武器进行了相互检查。

报道说,根据俄美签署的《削减和限制进攻性战略武器条约》,俄方应在7年内将各自部署的核弹头削减至1550枚以下,部署的运载工具不超过700件。该条约将于2021年到期。



黎巴嫩举行2019汉尼拔障碍赛跑

6月30日,选手在比赛中匍匐穿越铁丝网障碍。

当日,一年一度的汉尼拔障碍赛在黎巴嫩北部城市拜特龙举行。数百名参赛选手通过20余处障碍,完成全长8公里的比赛。

新华社发

## 朝中社说朝美两国首脑对板门店会谈结果表示“极为满意”

据新华社平壤7月1日电(记者程大雨、江亚平)朝中社1日在报道朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普6月30日在板门店会面和会谈的消息时表示,朝美两国领导人对此次会谈的结果表示“极为满意”,双方同意“重启并积极推进建设性对话”。

报道说,朝美两国领导人进行了单独会晤以及有朝鲜外务相李勇浩和美国国务卿蓬佩奥共同参加的会谈。报道说,“两国领导人同意今后将继续密切

联系,

为朝鲜半岛无核化和发展朝美关系开启新的突破口,重启并积极推进建设性对话”,“朝美两国领导人对会谈结果表示极为满意”。

朝中社在报道中说,金正恩应特朗普提议,在板门店与后者进行了此次“历史性”“闪电式”会面,这是“超越历史的世纪会面”,因两国领导人的“果敢决断”,此次会面成为相互仇视的两国创造史无前例信赖关系的“惊人事事件”。

# 平衡、持续、包容

## —新时代应对全球化挑战的中国之道

新华社记者 康逸 徐扬

全面开放新格局,与世界共享发展的机遇。

在国际贸易中心执行主任冈萨雷雷斯看来,“中国继续扩大开放不仅有助于提升自身竞争力,也将为稳固多边贸易和投资体系作出贡献”。

世界经济论坛大中华区首席代表艾德维表示,全球化是世界大势,不可逆转。参加本届论坛约70%的代表来自中国以外,这本身说明各方对全球化的认同、对中国的认可。

促进全球化可持续发展,就要走创新之路、绿色之路。

顺应第四次工业革命发展趋势,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,中国精准发力,致力于技术创新、商业模式创新,探寻新增长动能和发展路径。

可持续发展更离不开绿色之路。

中国鼓励发展绿色环保产业,大力发

展可再生能源,促进资源节约、集约和

循环利用,携手多国应对全球气候变化,努力统筹协调好经济、社会、环境之间关系,走绿色、低碳、可持续发展之路。

“中国促进绿色发展的努力不仅符

合中国需求,还为世界树立榜样。”美国

约翰斯·霍普金斯大学保罗·尼采高级

国际问题研究所中国问题专家塞斯·卡

普兰说。

促进全球化包容发展,就要与时俱进

完善全球治理,建立更加公正合理的

发展观、合作观、治理观。

“志之所趋,无远弗届。”作为全球

第二大经济体和有担当的大国,中国一

直在为维护世界经济稳定、促进共同发

展不遗余力地贡献自己的智慧和力量。

中国提出共同构建人类命运共同体,推动构建更具包容性的国际秩序框架,搭建能为大家遮风挡雨的共同屋顶,最大限度地容纳各方利益诉求和治理观念。中国提出“一带一路”倡议,发起成立金砖国家新开发银行和丝路基金,创设亚洲基础设施投资银行,为全球化包容发展贡献全新的“全球公共产品”。

正如巴西共产党副主席沃尔特·索伦蒂诺所说,新形势下,中国通过合作共赢方式实现新时代的全球化,为发展中国家带来更多共同发展机会。

全球化是历史大势,当前世界上出现的一些逆全球化动向只不过是从全球化潮流中激起的几朵浪花,阻挡不住全球化大潮。中国秉持共商共建共享原则,与国际社会携手共进,共同推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

(新华社大连7月1日电)

## 夏季达沃斯论坛

## 公告

以下是周口市救助站救助的无名氏受助人员,望知情者和家属及时与救助站联系。



ZK219062101



ZK201906148

周口市救助管理站  
联系电话:0394-8398566  
2019年7月1日

## 遗失声明

●淮阳县临蔡镇财税所不慎将开户许可证丢失,证号:J5088000089301,声明作废。

2019年7月2日

●淮阳县临蔡镇财税所不慎将开户许可证丢失,证号:Z5088000016701,声明作废。

2019年7月2日

●淮阳县农药检定站不慎将开户许可证丢失,核准号:J5088000020701,声明作废。

2019年7月2日

●刘连军驾驶证丢失,证号:豫P048678,声明作废。

2019年7月2日

●沈丘县石槽乡刘楼村一组刘清

田不慎将农村土地承包经营权证丢失,编码:41162402127030090J,声明作废。

2019年7月2日

●刘思思不慎将周口建业森林半岛76号楼1单元2001室的房款收据丢失,收据编号:1046238(金额:16万元)、1046104(金额:698元),声明作废。

2019年7月2日

●周口市通港汽车运输有限公司豫P9U99挂的营运证丢失,证号:411620088248,声明作废。

2019年7月2日

●沈静不慎将太康县建业城的购房收据丢失,开票日期:2019年6月27日,票号:0000911,金额:860000元,声明作废。

2019年7月2日

## 公 告

为无主坟墓。  
三、迁坟之前,请与陈营居委会工作人员联系。

特此告知

联系人:陈红振 陈芳桥  
联系电话:13526275959  
13703944284

周口经济开发区太昊路办事处  
陈营居委会

2019年7月2日